
Β ΛΥΚΕΙΟΥ ΘΕΤΙΚΟΣ ΠΡΟΣΑΝΑΤΟΛΙΣΜΟΣ 
5.30     1) 

Έστω α β κ     και  α γ λ     με κ ,λ R . Τότε 

Έχουμε ότι            
α β κ , α γ λ

α δ α α β γ α γ β α κγ λβ α κγ α λβ
   

             
 

 

   
α β κ , α γ λ

κ α γ λ α β κλ κλ 0
   

        

Επομένως α δ 0 α δ     

5.30     2) 

Έστω   β α κ , β γ λ       με   κ,λ R . Τότε έχουμε ότι: 

β α κ β γ κ λ
β ε β α γ β α κ κ κ 0

λ λβ γ

    
            

 
 

Επομένως   β ε 0 β ε     

5.30     3) 

Έστω   
2 2

x y κ , x x λ       με   κ,λ R . Τότε έχουμε ότι: 

   
2

2 2

x x y x x y λ κ
x y x y κ κ κ 0

λx x

              
 
 
 

 

Επομένως   
   

2 2

x x y x x y
x y 0 x1 y

x x

    
       
   
   
   

 

 

 

 


